

关于成立新公司“匡威服饰”的相关事宜

(2013年9月30日)

此次，伊藤忠商事株式会社（总部：东京都港区，社长：冈藤正广，以下简称“伊藤忠商事”）与美浓屋株式会社（总部：岐阜县岐阜市，社长：木野村守彦，以下简称“美浓屋”）为加强“匡威”品牌服饰的营销、企划、生产及销售，成立了合资公司“匡威服饰株式会社”（以下简称“匡威服饰”）。

在瞬息万变、竞争日益激烈的市场环境下，双方通过投入各自的经验技术及经营资源，旨在进一步拓展市场及提升“匡威”品牌的价值。

在日本拥有“匡威”品牌商标权的伊藤忠商事与主要经销商匡威日本株式会社（以下简称“匡威日本”）及以匡威 footwear 株式会社（以下简称“匡威 footwear”）为首的分销商展开合作，开展品牌推广及市场营销。伊藤忠商事与美浓屋自 1993 年签订休闲服饰的分销合同以来，历经 20 年一同为提升“匡威”品牌在日本市场的价值做出了贡献。在众多品牌竞争的服装界，今后为了充分发挥“匡威”品牌百年以上的历史及来自广大消费者支持的 2 大优势，应更进一步加强核心产品鞋类的合作，因此，成立了新公司。

匡威服饰今后将进一步加强与匡威日本及匡威 footwear 合作，在增加鞋类项目合作的同时，还将寻求店铺发展及开拓运动市场流通渠道等新的销路，力争 3 年后销售额达到 150 亿日元。

【新公司概况】

公司名称：匡威服饰株式会社

总部地址：岐阜县岐阜市柳津町高桑 5-112

决 算 期：3 月

代 表：会长 木野村 守彦（兼美浓屋社长）

社长 福嶋 义弘（伊藤忠商事出向、兼匡威 footwear 会长）

事业目的：匡威服饰的营销、企划、生产及销售

【品牌标志】



【2013 秋冬广告形象】

